

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2018年2月15日 星期四 丁酉年十二月三十 ZHENGZHOU DAILY 权威决定影响 品质引领未来

中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版 国内统一刊号 CN41-0048 邮发代号:35-3 第14159号 今日4版 http://www.zynews.cn 新闻热线:67655511
今天白天到夜里 多云转晴 风力 东风转南风3级 温度 最高8℃ 最低0℃ 降水概率 30%

中共中央国务院 举行春节团拜会

习近平发表重要讲话

李克强主持 张德江俞正声张高丽栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

新华社北京2月14日电(记者 吴晶 朱基钗)中共中央、国务院14日上午在人民大会堂举行2018年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,代表党中央、国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

党和国家领导人李克强、张德江、俞正声、张高丽、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席团拜会,李克强主持。

人民大会堂宴会厅灯火辉煌,暖意融融,各界人士2000多人欢聚一堂,共迎新春,欢声笑语洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

上午10时,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人步入大厅,全场响起热烈掌声。

习近平在讲话中指出,时间是最客观的见证者。过去的一年,全党全军全国各族人民团结一心、锐意进取,推动中国特色社会主义各项事业取得新的重大成就。我国经济发展独领风骚,深化改革多点突破,依法治国深入实施,人民生活继续改善,脱贫攻坚有力推进,国防和军队建设开创新局,全方位外交成果丰硕,从严治党全面推进。特别是我们召开了党的十九大,全面总结了党的十八大以来党和国家各项事业取得的成就和经验,指明了新时代中国特色社会主义发展方向,擘画了到本世纪中叶我国发展的宏伟蓝图,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。

习近平强调,这些成绩,同党和人民长期奋斗的成就一起,像涓涓细流汇成江海,推动“中国号”巨轮驶入新的水

域。近代以后久经磨难的中华民族,在百折不挠的奋斗中迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。中国的伟大发展成就是中国人民用自己的双手创造的,是一代又一代中国人接力奋斗创造的。让我们向所有为伟大祖国发展进步、为中华民族独立强盛作出贡献的老英雄、老模范、老战士、老同志、老前辈致以最崇高的敬意。

习近平指出,春节是新的开始,预示着新的希望。2018年是全面贯彻中共十九大精神的开局之年,是决胜

全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键之年,也是改革开放40周年。面对波谲云诡的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,全党全军全国各族人民要紧密团结在党中央周围,全面贯彻党的十九大精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚持稳中求进工作总基调。(下转2版)

《人民日报》评论员文章 奋斗是幸福的

【2版】

谢伏瞻看望慰问春节期间坚守岗位干部职工

践行以人民为中心的发展思想 服务保障好群众欢度新春佳节

希望再接再厉,为旅客安全舒适出行创造良好条件,打赢春运这场硬仗。

随后,谢伏瞻一行来到郑大一附院郑东院区。在急救中心,谢伏瞻首先到急诊室看望患者,并到医护人员工作站看望慰问一线医护人员,了解人员构成、分诊量等情况,向大家表示亲切问候。谢伏瞻说,广大医疗工作者牺牲节假日为患者提供服务,我代表省委、省政府向大家拜年,希望继续发扬奉献精神,为患者提供优质服务。

在郑东新区消防大队,谢伏瞻和官兵们逐一握手问候,察看消防装备展示。谢伏瞻说,在万家团圆之际,你们舍小家保大家,坚守岗位,为群众生命财产安全保驾护航,精神令人感

动。节日安全格外重要,希望大家以高度的责任感忠诚履职,为全省人民欢度佳节提供安全保障。

在省污染防治攻坚战办公室,谢伏瞻走进省环境监测中心,了解污染物实时监控数据,看望坚守岗位的干部职工。谢伏瞻说,污染防治责任重大,中央高度重视,人民充满期待,我们要切实增强责任感使命感,落实好中央要求,加强源头管理,常抓不懈,坚决打赢污染防治攻坚战。

在郑州供电公司配电运检室,谢伏瞻详细了解配电线路运行情况,并向一线职工表示慰问。谢伏瞻说,春节期间保证电力运行很重要,希望

大家树立“辛苦我一人,幸福千万家”的理念,加强应急反应能力,保障人民群众用电安全。

省委常委、郑州市委书记马懿,省委常委、省委秘书长穆为民一同看望慰问。

郑州市领导黄保卫、王鹏、马义中陪同相关慰问活动。

又讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,省委常委、市委书记马懿到市委机关慰问在岗值班工作人员,向他们致以新春祝福,希望他们坚守岗位,确保机要通信工作有序运转,确保党委政府指示政令畅通。

市委副书记、市委秘书长靳磊一同慰问。

本报讯(河南日报记者 刘鐔)佳节将至,春满中原。2月14日,农历腊月二十九,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻在郑州看望慰问春节期间坚守岗位的铁路职工、医护人员、消防官兵、环保战线干部职工和电力职工,代表省委、省政府向他们表示慰问,并致以新春祝福,希望大家牢记习近平总书记嘱托,深入践行以人民为中心的发展思想,着力做好服务保障工作,确保人民群众欢度佳节。

谢伏瞻等领导先后来到郑州东站、郑大一附院郑东院区急救中心、郑东新区消防大队、省污染防治攻坚战办公室、郑州供电公司配电运检室等处走访慰问。每到一处,他都同坚守岗位的一线工作人员、执勤值班人员握手问好,并祝大家新春快乐、工作顺利、阖家幸福、万事如意。

谢伏瞻一行首先来到郑州东站。在候车大厅,谢伏瞻详细了解安检设备和服务设施运行情况。在综合控制中心和数据分析中心,谢伏瞻认真了解春运期间客流量和应急处置情况,并慰问值班人员。谢伏瞻说,明天就是除夕了,大家依然坚守在春运一线,

习近平在打好精准脱贫攻坚战座谈会上强调 提高脱贫质量 聚焦深贫地区 扎扎实实把脱贫攻坚战推向前进

新华社成都2月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日在四川成都市主持召开打好精准脱贫攻坚战座谈会,听取脱贫攻坚进展汇报,集中研究打好今后3年脱贫攻坚战之策。习近平向奋战在脱贫攻坚第一线的广大干部和贫困地区各族群众致以新春祝福。

习近平强调,打好脱贫攻坚战是党的十九大提出的三大攻坚战之一,对如期全面建成小康社会、实现我们党第一个百年奋斗目标具有十分重要的意义。要清醒认识把握打赢脱贫攻坚战面临任务的艰巨性,清醒认识把握实践中存在的突出问题和解决这些问题的紧迫性,不放松、不停顿、不懈怠,提高脱贫质量,聚焦深贫地区,扎扎实实把脱贫攻坚战推向前进。

中共中央政治局常委、国务院副总理汪洋出席座谈会。

习近平是在四川考察期间召开这次座谈会的。座谈会上,四川省委副书记王东明、广西壮族自治区党委书记彭清华、贵州省委书记孙志刚、云南省委书记陈豪、西藏自治区党委书记吴英杰、甘肃省委副书记林铨、青海省委书记王国生、宁夏回族自治区党委书记石泰峰、新疆维吾尔自治区党委书记陈全国参加并提供书面发言;西藏昌都市委书记阿布,新疆喀什地委书记李宇平,云南昭通市镇雄县委书记翟玉龙,青海海南州河南县委书记韩华,广西崇左市龙州县委书记黎峰,贵州黔南州福泉市仙桥乡党委书记杨时江,四川广元市苍溪县白驿镇岷云村党支部书记李君,甘肃天水市清水县石门镇梁山村党支部书记冯小明,公安部办公厅秘书处主任科员、贵州黔东南州兴仁县新龙场镇民裕村第一书记程显臣,福建福州市闽侯县副县长、宁夏固原市隆德县委常委、副县长樊学双发言。他们从不同角度和层面介绍脱贫攻坚情况,交流工作体会,提出打好脱贫攻坚战的意见和建议。习近平不时同他们讨论有关问题。

在听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央从全面建成小康社会要求出发,把扶贫开发工作纳入“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局,(下转2版)

新华社评论员文章 聚焦深贫地区 打好精准之战

【2版】

今天是除夕
你到家了吧
是不是已经和父母、妻儿一起
围坐桌旁,期待着 新年钟声

新时代,新征程
奋斗是幸福的
又是一个充满希望的春天
我们恭祝大家——

新春快乐